

**Konferencija otvaranja projekta**

**MOS-Cross**

**„KONTROLA KOMARACA U POGRANIČNOM PODRUČJU“**

Dana 15.09.2017. godine održana je konferencija otvaranja projekta „Kontrola komaraca u pograničnom području“, akronima „MOS-Cross“ (engl. „Mosquito Control in Cross-border Area“). Organizaciju konferencije proveo je ZZJZ Osječko-baranjske županije koje je održano u Vikarijatu Osijek, područnom uredu Nadbiskupskog ordinarijata.



Projekt kontrole komaraca u pograničnom području „MOS-Cross“ dio je Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija za financijsko razdoblje 2014.-2020. godine. Vrijednost projekta iznosi 982 167.50 €, a financiran je od strane EU te jednim dijelom i nacionalnim sufinanciranjem. ZZJZ Osječko-baranjske županije osigurano je 377 372.00 €, od kojih je 15% sufinancirano od strane Zavoda (56 605.80 €).

Vodeći partner projekta je Zavod za javno zdravlje Sombor, zatim Zavod za javno zdravlje Osječko-baranjske županije i Fond „Europski poslovi“ Autonomne pokrajine Vojvodine. Ukupno trajanje projekta je 27 mjeseci, a započeo je 15.07.2017. i trajat će do 14.10.2019. godine.

Ovim projektom bit će uspostavljen aplikacijski softver o komarcima i bolestima koje prenose komarci (MBD's) na području Zapadnobačkog okruga i Osječko-baranjske županije. Baza podataka temeljit će se na prikupljenim podacima tijekom monitoringa (podaci o vremenu, lokacijama pronađenih legla komaraca, veličini pronađenih legla komaraca, brojnosti ličinki i dr.). Osim toga, softver će davati upozorenja o mogućoj pojavnosti bolesti koje prenose komarci. Ovim načinom rada moći će se ciljano suzbijati kritične točke legla komaraca s ekološki prihvatljivim preparatima, a jedinice lokalne samouprave dobit će preporuke kako na najbolji i najefikasniji način trošiti svoja proračunska sredstva.

Projekt će velikim dijelom biti usmjeren na informiranje javnosti putem edukacija, naročito djece i osoba starije životne dobi, s ciljem prevencije i sprječavanja širenja bolesti koje prenose komarci. Također, dijeljenjem edukacijskih letaka i bioloških preparata na *Bti* bazi, građani će biti uključeni u sustavno suzbijanje malih legla komaraca u svojim okućnicama.

Voditeljica Službe za DDD  
Magdalena Sikora, prof. biologije i kemije



The project is co-financed by the European Union  
through the Interreg - IPA CBC Croatia Serbia



ZAVOD ZA JAVNO  
ZDRAVSTVO  
OSJEČKO-BARANJSKE  
ŽUPANIJE

Zavod za javno zdravlje Sombor  
Vojvođanska 47, Sombor 421750, Serbia

Фонд „Европски послови“ АП Војводине  
Хајдук Вељкова 11, 21000 Нови Сад, Србија

Zavod za javno zdravlje Osječko-baranjske županije  
Drinska 8, 31000 Osijek